

Юрьянцы приняли участие в Парфёновском лыжном марафоне



В субботу 2 марта в Куменском районе состоялся традиционный и масштабный фестиваль лыжного спорта «Парфеновский лыжный марафон».

Фестиваль проводится в честь мастера спорта по лыжным гонкам, победителя Всемирной Универсиады в австрийском Инсбруке Евгения Платунова.

В этом году желающих проверить свои силы в гонке на лыжах было около 950 человек: это участники из 20 районов Кировской области и гости из республики Татарстан, Хабаровского края, Ханты-Мансийского автономного округа. От Юрьянского района в марафоне приняли участие **Белобородкин Евгений, Багин Сергей, Кокорин Александр и Окишев Сергей**

Наши земляки прошли дистанцию в 15 км и показали достойные результаты. Молодцы!



На открытии Парфеновского лыжного марафона участников соревнований, гостей и болельщиков приветствовали губернатор области Игорь Васильев, министр спорта и молодежной политики Анна Альминова, зампред, министр сельского хозяйства и продовольствия Алексей Котлячков.

Парфеновский лыжный марафон – это не просто спортивное мероприятие

регионального масштаба, это ещё и праздник. Для гостей и участников мероприятия была организована праздничная программа с песнями, танцами, народными забавами и проводами зимы. Все желающие смогли отведать ухи, шашлыков и согреться горячим чаем с блинами.